

Иркутская Дума переориентирует Бориса Моисеева

Во вторник депутаты думы Иркутска должны закончить разработку положения о комиссии по защите духовно-нравственных ценностей жителей города. Одним из первых мероприятий комиссии должна стать акция по прекращению в Иркутске гастролей некоторых артистов - например, Бориса Моисеева и Санкт-Петербургского мужского балета.

Недавно мэр Иркутска и депутатам местной думы пришло письмо, подписанное 700 жителями города, с требованием положить конец "разгулу безнравственности, пошлости и цинизма". "В Иркутске с угрожающим постоянством выступают такие растлители молодежи, как Боря Моисеев, мужской балет Санкт-Петербурга и прочие больные люди, - говорилось в послании. - Атмосфера многих ночных клубов и дискотек растленная. Поощряются пьянство, секс и откровенные пошлости". Письмо попало к руководителю городского Театра народной драмы, депутату Думы Михаилу Корневу.

- Я всю свою депутатскую деятельность говорю о необходимости оздоровления нравственности, - заверил Корнев "Известия". - Но сегодня обстановка усугубилась.

В состав новой комиссии уже согласилась войти половина гордумы.

- Мы будем добиваться запрета продажи порнографии возле школ, - заявил Корнев. - Пусть в отдаленных районах создадут специально отведенные места, озабоченные могут ездить туда за своими резиновыми куклами. Что касается концертов людей нетрадиционной ориентации, то запретить их приезд мы не можем. Но дадим свою оценку в СМИ. Уважаемые люди города должны выступить: мы - город геев или традиционной культуры?

В планах членов новой комиссии - обращение в областной парламент с предложением принять местный закон о нравственности. "Потом с таким же предложением мы выйдем в Госдуму. Мы должны предложить людям высокое искусство", - заявил Михаил Корнев.

Автор: Артур Скальский © Известия.Ru КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 4622 18.12.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1235> Bytes: 1746 / 1746 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)